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Mondelinge vraag van Bianca Debaets aan Sven Gatz, collegelid bevoegd voor Onderwijs en Scholenbouw

Onderwerp: de Data Science Bus - stand van zaken

Mijnheer het Collegelid,
[bookmark: _GoBack]
In de vorige legislatuur had het vorige VGC-college een interessant project van de VUB/imec ondersteund, namelijk de ontwikkeling van een data science bus.

Deze bus ging langsgaan bij de Brusselse scholen om leerlingen te laten kennismaken met en warm maken voor IT en wetenschappen in de brede zin. De verwachtingen waren dan ook hoog : het mobiel educatielab moet het Nederlandstalig onderwijs helpen om innovatief te werken aan de datageletterdheid van Brusselse kinderen en jongeren.

Voor zover ik kon nagaan, is de bus nog niet veel uitgereden naar scholen. Sinds de feestelijke inhulding op 23/24 april 2019 in het KTA Koekelberg is het stil geworden rond dit project.

Dat is jammer, omdat de VGC hier toch wel wat geld in heeft geïnvesteerd: In totaal werd er via de VGC 642.370 EUR toegekend voor dit project van een totaalbudget van om en bij 1,2 miljoen euro voor een looptijd van 39 maanden. Het project heeft ook de prijs gewonnen van "Slim in de Stad" van de Vlaamse overheid in 2018.

Graag verneem ik het volgende over dit boeiende project:

· Kunt u aangeven sedert wanneer de bus rondrijdt naar de Nederlandstalige scholen? Welke scholen heeft het mobiele lab al bezocht? Wat staat er voor de rest van het jaar nog op de planning?

· Indien er problemen zijn met de opstart, kunt u aangeven welke hindernissen er zich voordoen? Welke gevolgen heeft dit voor de leasing van de bus die 39 maanden loopt?

· Hoe verloopt de promotie naar de scholen? Ik vind zeer weinig op sociale media van deze bus.

· Hoe wordt de volgorde bepaald van de aanvragen (van scholen en speelpleinen)? Wordt uw administratie hierbij betrokken/geraadpleegd?

· Welke tools/strategie heeft iMec uitgewerkt om zeker ook meisjes te sensibiliseren en te laten participeren aan dit project?

Met dank voor de antwoorden. 
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