Datum van indiening: 4 november 2019

Mondelinge vraag van Arnaud Verstraete aan Sven Gatz, collegelid bevoegd voor Onderwijs en Scholenbouw

Onderwerp: De intentie van de Vlaamse regering om taaltesten in te voeren voor het kleuteronderwijs

Vlaams minister van Onderwijs liet in het Radio 1-programma De Ochtend verstaan een verplichte taaltest te willen invoeren voor alle kleuters in de derde kleuterklas, ook die in de Nederlandstalige scholen in Brussel. De kleuters die hierbij onvoldoende scoren moeten volgens de minister extra ondersteuning krijgen of bvb een verplicht taalbadjaar. Studies wezen eerder al op de onduidelijke effectiviteit van zo'n aanpak.

Door de populariteit van het Nederlandstalig onderwijs in Brussel en het meertalige karakter van het doorsnee Brusselse gezin zou deze verplichte taaltest van grote invloed kunnen zijn op leerlingen in het Nederlandstalig onderwijs in Brussel. Bij een te strenge test zou het aantal kleuters dat niet kan doorstromen naar het eerste leerjaar sterk kunnen toenemen

Daarom heb ik volgende vragen:

-    Heeft u al contact gehad met minister Weyts over de toepassing van dit voornemen in het Brusselse Nederlandstalig onderwijs?
-    Welke aandachtspunten en vragen formuleert het VGC-college ten aanzien van dit voornemen? Onder welke omstandigheden zou zo'n test een passend instrument kunnen zijn om het taalonderricht in Brussel te versterken?
-    Gaat de invoering van deze test gepaard met bijkomende middelen en instrumenten om het taalniveau van de leerlingen in het Brusselse Nederlandstalige kleuteronderwijs te versterken en een vlotte doorstroom naar het basisonderwijs te garanderen?

Ik dank u alvast voor uw antwoorden.


Arnaud Verstraete



Vriendelijke groeten

Arnaud Verstraete
Fractievoorzitter Groen Brussels Parlement
Président de groupe Groen Parlement Bruxellois
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